DENBORAREN NEURRIA 2

Gogoratu:

Urtea = Lurrak Eguzkiari buelta emateko behar duen denbora

Urte 1 = 12 hilabete
Urte 1 = 365 egun
Urte 1 = 4 urtaro

Bisurtea: lau urtean behin izaten da eta urte horretan, otsailak, 28 egun izan
beharrean 29 izaten ditu. Aurten (2020) bisurtea da. Aurrekoa 2016a izan zen eta

hurrengoa 2024a izango da.

1. OSATU TAULA

URTE 1 hilabete |URTE 1 egun
SEIHILEKOA hilabete | BISURTEA egun
LAUHILEKOA hilabete |2 URTE hilabete
HIRUHILEKOA hilabete |URTE 1 ETA ERDI hilabete
URTAROA hilabete |URTE 1 urtaro

2. AUKERATU ERANTZUN ZUZENA

a) Zein urtaro hasten da martxoan?

b) Zein hilabetean hasten da uda?

c) Zein hilabetean bukatzen da uda?

d) Zein urtaro hasten da abenduan?

e) Zein urtarotan ospatzen dugu inauteria?

f) Zein urtarotan ospatzen dugu urte berria?

g) Zein urtarotan ospatzen ditugu Agoizko jaiak?

h) Zein hilabetean hasten da udazkena?




3. PENTSATU ETA ERANTZUN (nahi baduzu, ariketak paper batean egin ditzakezu)
a) Nire izeba 2002. urtean jaio zen. Zenbat urte izango ditu orain?
urte izango ditu orain.
b) Unax 2019ko abenduan jaio zen. Zenbat hilabete ditu orain?
hilabete ditu orain.
c) Olatzek 4 urte eta 5 hilabete ditu. Zenbat hilabete ditu?
hilabete ditu Olatzek.

d) Aurten bisurtea da, 2029 urtea bisurtea izango al da?

e) Eta 2032. urtea?

f) Zu 2011n jaio zinen. Bisurtea izan al zen?

g) Zebat egun kostatuko zaizkio Lurrari, Eguzkiari 7 buelta ematea?
*Ez ditugu bisurteak kontutan hartuko

egun konstatuko zaizkio.



